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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgilere göre Kocaeli DilovasTnda bulunan Mübeccel Çolakoğlu

Ortaokulunda görevli öğretmen O.M., 24 kız öğrenciyi istismar ettiği gerekçesiyle

tutuklanmıştır. Şahsın geçen yıl da Gebze’deki bir okulda çocuk istismarı sebebiyle soruşturma

geçirdiği ve ardından Dilovası’nda görevlendirildiği belirtilmektedir. Dilovası’ndaki istismar

mağduru çocuklann durumu ailelerine bildirmesinin ardından, okul rehberliği tarafından

öğrencilerle görüşmeler yapıldığı ve failin öğrencileri bir yıldır istismar ettiğinin belirlendiği

de yine aktarılanlar arasındadır. Mağdur çocuklann ailelerinin şikayetleri neticesinde failin

gözaltına alındığı ve tutuklandığı belirtilmektedir.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) O.M isimli öğretmenin Gebze’de görev yaparken çocuk istismarı iddiası nedeniyle

soruşturma geçirdiği bilgisi doğru mudur? Eğer iddialar doğruysa Gebze’de başlatılan

soruşturmanın akıbeti ne durumdadır?

3) İstismar iddiasıyla hakkında soruşturma başlatılan O.M soruşturma sonuçlanana kadar

açığa alınmak yerine neden başka bir okula öğretmen olarak gönderilmiştir?

4) O.M, Gebze’den Dilovası’ndaki bir okula gönderilirken Kocaeli İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından Dilovası İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne ve Okul idaresine O.M’nin istismar

iddiasıyla bir soruşturma geçirdiği bilgisi verildi mi?

5) Eğer bilgi verildiyse Dilovası İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Okul idaresi ve Bakanlığınız

O.M’nin öğrencilere yönelik davranışlarını son 1 yılda kaç kere denetledi?
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♦ 6) Mağdur olan çocuklann ve ailelerinin yaşadıkları travma nedeniyle psikolojik destek

almaları için Bakanlık olarak bir çalışma planlıyor musunuz?

7) Bu tür olaylann tekrarlanmaması için Bakanlık olarak ne tür önlemler almayı

planlıyorsunuz?

8) Olaya ilişkin başlatılan soruşturmamn akıbeti ne durumdadır? Öğretmenleri ve okulları

denetlemekle sorumlu olan Bakanlığınıza bağlı kurumlar hakkında da soruşturma

başlatmayı planlıyor musunuz?


